

编者按

慈善是荥阳的城市名片。中民慈善捐助信息中心在我省公布“中国城市公益慈善指数”的“政府支持”单项指数,荥阳市位居全国第三。

网友“小月晴天”在博客里写道:幸福是什么?这是每个人在思考打造幸福荥阳时都会追问的问题。

每个人的不同理解让幸福成为一个大大太复杂的问题,但是除去所有的不同,我们可以看到每一份幸福都归属于幸福对象。打造幸福荥阳是我们的奋斗目标,不妨问一下:我们是在为谁谋幸福?答案很明确:一个城市的幸福来源于生活其中的人的幸福,当地的民众普遍感到幸福的时候,这个城市就是一个幸福的城市。

正如媒体评论:“慈善荥阳重点提升人民幸福感,荥阳的全民慈善模式,从提出到践行,他们的慈善城市创建也一刻没耽搁。”荥阳市民政局从履行慈善为民宗旨,到应对汛情灾情;从打造阳光低保,到关心优抚对象,通过开创养老服务新局面,全力支持宜居健康城建设诸多方面的努力,交出的这份优秀的成绩单,受到了国家民政部的肯定。

将工作做到老百姓的心坎上,关注民生,体察民情,反映民意,服务民心,民众乐哉,岂不幸福呢?

积极开展慈善救助  
履行慈善为民宗旨

荥阳市继“全民参与慈善 创建慈善城市”项目获取2009年中华慈善奖后,“同在蓝天下 快乐共成长”孤儿帮扶项目荣获第六届中华慈善奖“最具影响力项目”。贾峪镇石棚村的李春风,荣获“中华慈善奖”最具影响力慈善行为楷模称号。

今年4月21日,民政部副部长窦玉沛亲临荥阳视察慈善工作,在听取荥阳市慈善工作汇报后高度评价,称荥阳慈善城市名副其实。

7月8日,由民政部中民慈善捐助信息中心主办,荥阳市委、市政府承办的“公益慈善与城市社会管理创新工作交流会”在荥阳召开。来自全国28个城市的民政或慈善机构,围绕“公益慈善改变城市”、“政府如何支持公益慈善事业发展”等热点话题进行探讨交流。会上,民政部中民慈善捐助信息中心公布了“中国城市公益慈善指数”的“政府支持”单项指数,荥阳排名第三。

策划各类救助项目,帮助解决困难群众生产生活。一是帆船助学项目正式启动,郑州一帆机械设备有限公司开展在荥阳慈善总会成立“一帆基金”开展助学项目。投入36万元。并于1月首次救助我市300名学前儿童及小学阶段的贫困学子,救助为期一年,现场发放救助金达9万元。

二是为崔庙镇两位大学生村官创业成立慈善门店,免费为贫困家庭复印,市慈善总会送去价值2000元的爱心物资,以支持他们创业。

三是面临多年不遇的特大旱灾,荥阳慈善总会积极协调为南部贫困山区购置7万元抗旱物资,并动员民政局志愿者帮助旱区群众。

慈善荥阳  
提升人民的幸福感

四是打造应急快速反应。京城办曹李村村民李中海从家里遭受火灾到获得社会各界关爱和救助还不足24个小时,慈善工作站组织村民为李中海一家捐款6200元,京城办慈善工作处和曹李慈善工作站还送来了大米、面粉、食用油、棉被、衣服等生活用品。今年56岁的他感动地说:“慈善工作站真是俺的‘及时雨’啊!”

五是开展大型助医项目,3月3日,荥阳市慈善总会联合市第二人民医院开展的“关爱母婴,传承希望”暨“阳光携手健康行”慈善项目。“关爱母婴,传承希望”慈善项目针对我市贫困孕产家庭开展援助活动,投入资金15万元。截至目前已为25个家庭办理了援助手续;“阳光携手健康行”慈善项目,投入资金6万元为22人办理了援助手续。

六是荥阳慈善总会联合社会各界救助重症患者马文博。袁三军市长通过慈善总会为马文博捐款500元,慈善总会会长张水旺,市民政局局长,荥阳慈善总会常务副会长杨赵莉还专程前往马文博家中探望慰问,在荥阳慈善网、慈善报上发布倡议,建立“马文博爱心救助基金”,短短三四天时间,社会各界就为其捐款5万元。

七是六一儿童节日期间开展关爱儿童系列活动,荥阳慈善总会会长张水旺前往郑州大学第一附属医院看望身患白血病的儿童,送去了爱心款及儿童读物。

积极应对汛情灾情  
筑牢汛期救灾防线

高度重视,切实加强领导。民政局认真分析今年救灾工作面临的形势,成立了以局长任组长、班子成员任副组长、中层为成员的应急救灾领导小组和应急救灾突击队。

切实加强汛前准备,保障应急工作需要。一是制定《荥阳市民政局自然灾害救助应急预案》,明确汛期救灾任务,应急方案,指导方针和措施。二是加紧救灾物资储备,当前,储备的物资主要有棉被、帐篷、雨伞、雨鞋等。同时与建业超市、乐购超市、白玉馒头及精粉厂等企业保持密切联系,确保一旦灾害发生能及时为群众提供饮用水及食品。三是组织演练,组织局防汛救灾突击队进行紧急定点集合,练习搭帐篷等救灾演练,增强防汛救灾的实战能力。

加强灾害信息员管理培训,确保灾情及时报送。我市设立了322名灾害信息员,其中市级5名,乡镇级18名,村级299名。

严格执行汛期值班制度,确保通信畅通。进一步完善局机关汛期值班制度,保证24小时在岗值班。

7月24日下午,荥阳市汜水镇、高山镇突降暴雨,汜水实测雨量89.2mm,高山镇石洞沟村降雨量90mm。受灾人口6500人;农作物受灾面积219.47公顷,其中绝收33.3公顷;受损房屋70户,233间。直接经济损失379.7万元,其中基础设施损失210万元,农业损失137万元,家庭财产损失32.7万元。灾情发生后,民政局立即安排人员赴灾区调查灾情。同时,要求两镇做好受灾群众转移,动员灾民开展生产自救,减轻灾害损失。

打造阳光低保  
提升群众满意度

为最需要帮助的人群能够得到及时救助,荥阳市根据实际情况,本着应保尽保的原则,及时将符合条件的城乡困难群众纳入保障行列。目前,荥阳市有农村低保户11271户18343人。城市低保户1275户2492人。

为确保荥阳市城乡困难群众基

本生活不因物价上涨而受到影响,今年对城乡低保标准进行了两次调整,城市低保标准由245元提高到275元。农村低保标准由140元提高到180元。并对低保资金实行社会化发放,每个低保户在荥阳市的邮政储蓄银行都办理有个人账户,保证了及时足额发放。

用爱为优抚对象  
开辟生命的绿洲

2011年5月12日下午,荥阳市崔庙镇六级残疾人鲁德发的侄女匆匆来到民政局优抚科,言称鲁德发患肺癌住院花去5万多元,家中积蓄已用尽,急需报销前期医疗费以便继续治疗。按照规定,正常的报销时间是每月的15日至20日,民政局局长杨赵莉同志得知这一情况后,要求特事特办,由民政部门先行垫付资金,然后再履行报销手续,为鲁德发解决了燃眉之急。

多年来,荥阳市积极开展“关爱功臣”活动,多策并举,基本解决了优抚对象的生活难、住房难。

如今,荥阳的广大优抚对象生活幸福,安居乐业,真正实现了老有所养,病有所医。正像杨赵莉经常说的那样:民政局就是优抚对象的家,民政干部要时刻牢记宗旨,不辱使命,用无私的爱为优抚对象开辟生命的

绿洲。

以宜居健康城建设为平台  
促进养老服务业蓬勃发展

郑州宜居健康城项目是以现代医疗服务、康复、养老、中医养生、休闲观光为核心建设高端现代化医疗服务区。荥阳市民政局抓住郑州市建设宜居健康城这一良机,充分利用各种资源,结合自身优势,多措并举,全力开创养老事业新局面。在政策上,大力扶持社会养老机构发展,鼓励民间资本进入养老市场,政府优先解决在土地和手续审批、建设资金短缺等方面遇到的问题,进一步落实相关优惠政策,为养老机构的发展提供良好的社会环境。在措施上,立足整合资源,发展“医养结合”,把养老机构与医疗机构功能相统一,实现医疗与养老的互利发展。同时,大力发展老年用品行业,形成集养老和老年用品的研发、生产、销售为一体的老年产业链,把荥阳建设成为全国最大的老年用品生产基地。

目前,投入运营的社会养老服务机构3家,总床位达到584张,分别是荥阳市滨湖花园老年公寓、荥阳市和佑尊长园老年公寓以及荥阳市二春托老站。

打造慈善城市,打造“幸福荥阳”,让这座爱心之城永沐和谐春光。



“慈善文化荥阳行”启动仪式

奥帕拉冒险岛水公园 8月6日试营业 盛大开启

万人比基尼群芳亮相

你是冒险家,你是探险王,你的舞台你做主! 好玩的、爱玩的、能玩的,都给你!

亚洲最大海啸区碰撞3米巨浪,华中最长人工漂流河探险寻宝。 滑板冲浪、五冲程水上过山车、急速组合滑道..... 与万名佳丽一起,共度七夕情人节,体验水上奇幻之旅!

奥帕拉冒险岛水公园 诚招各地旅行社总代理 联系人/潘经理、赵经理 联系电话/0371-64966818

奇幻水世界 玩的比你想象的多

清华·大溪地 尊仰五区开盘在即

89-107平方米瞰景小高层 120-127平方米多层电梯洋房 双气温泉入户,预约即享2万元购房优惠 另赠奥帕拉冒险岛水公园门票兑换券

预约大溪地 / 0371-65006661

营业时间 白天时间) 10:00-18:00 夜场时间) 18:00-22:00

TAHITI 清华·大溪地 CCR 城市文化度假区 CITY CULTURAL RESORT

咨询专线 0371-85216666 / 85213333 乐园地址 / 中国·郑州·中原西路(李商隐公园东侧) 投资方 / 郑州清华园房地产开发有限公司 乐园网址 / www.aopalala.com 商业整合推广 / 青骑士广告(华中机构)

“本宣传品”所有图文仅供参考,最终解释权归开发商所有

自驾路线 出发地—郑上路/中原西路—商隐路 乘车路线 乘坐12路、566路、郑上1路等公交车

荥阳方向 豫龙站 郑上路 商隐路 清华·大溪地 李商隐公园 绕城高速 西四环 西环路 中原西路